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２０２４年度学校評価アンケート結果報告

校長 風間 茂

今年度も「学校評価アンケート」の実施に際し、保護者の皆様にご協力いただき、誠にあり
がとうございました。昨年度は初めてペーパーレスで実施し、回収率が３２％と大きく減じて
しまいましたが、２年目の今年は一昨年の４０％を超える４４％に増加いたしました。改めて
保護者の皆様のご協力に感謝申し上げます。
各項目のアンケート結果を昨年度と比較すると、肯定回答の増加項目対減少項目（カッコ内

は昨年比肯定回答増減％合算）では、【Ⅰ学習活動】は９：２（＋５０）、【Ⅱ生活指導】は１１
：４（＋６２）、【Ⅲ学校行事・部活動】は２：１（＋３）、【Ⅳ学校公開・情報発信・その他】
は７：４（＋６０）で、全体では２９：１１（＋１７５）となり、全項目の７割強で肯定回答
が増加しました。
【Ⅰ学習活動】の個々の項目結果では、【１授業の内容に満足している】と【５各教科の基礎

的・基本的なことがらが身に付いている】に対して高い評価を頂いておりますが、“そう思う”
という結果ではそれぞれ１７％と２３％であり、今後一層の授業改善に努めて参ります。また、
【７家庭学習ノートの活用】や【９読書の習慣】に対しても肯定回答が増えているものの、依
然５割を下回っており、家庭学習の定着と読書活動の推進に更なる取り組みが必要です。
学校生活が安心・安全に過ごせるための基盤である【Ⅱ生活指導】に関する項目は概ね好評

を頂いており、特に、【７保護者と密な連絡】について８割の肯定回答を得られたことは、子供
たちが将来幸せに生きていくための力を付けるために、保護者と教職員が共に力を合わせてい
くという本校の姿勢を評価して頂けたのではないかと感謝しております。
また、自由記述で頂いたご意見の一部を学校ホームページに掲載いたしますので、そちらも

ご覧ください。
今回のデータではご紹介しておりませんが、１２月に取った全校生徒へのアンケートで、【授

業がよく分かる】に９１％の肯定回答、【学校が楽しい】に対して９５％の肯定回答がありまし
た。これは今年度初めての調査結果でしたが、これからも、全ての生徒が自分らしく過ごせる
ように、安心・安全を基盤とした楽しい学校を目指して参ります。何かお気づきの点などござ
いましたら、お気軽にご連絡ください。今後とも、どうぞよろしくお願い申し上げます。

（次ページへつづく！） （単位：％）

＜２０２４年度　学校評価集計結果＞ 348 名回答 （1学年： 120 2学年： 107 3学年：121 )

Ⅰ　学習活動などについて
1 お子様は各教科の授業の内容に満足している。 2 各教科の評価・評定のあり方は分かりやすく説明されている。

3 学校は道徳の授業を重要視していると感じる。 4

5 6 お子様は、宿題や家庭学習に積極的に取り組んでいる。

7 家庭学習課題（宿題）の量や内容は適当である。 8 お子様は、家庭学習の際に家庭学習ノートを活用している。

9 お子様は、進んで読書をしている。 10 お子様は、英語学習に楽しく取り組んでいる。

11 お子様は、ICT(学習機器)を積極的に活用している。

青(1)：そう思う　赤(2 )：どちらかといえばそう思う　緑(3)：どちらかといえばそう思わない　紫(4)：そう思わない　水色(5)：わからない　

学校は「Qubena」等を活用して、家庭学習や授業における基礎
基本定着のための活動の充実を図っている。

お子様には、各教科の基礎的・基本的なことがらが身に付いてきている。
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以上 （単位：％）

＜２０２４年度　学校評価集計結果＞ 348 名回答 （1学年： 120 2学年： 107 3学年：121 )

青(1)：そう思う　赤(2)：どちらかといえばそう思う　緑(3)：どちらかといえばそう思わない　紫(4)：そう思わない　水色(5)：わからない　

Ⅳ　学校公開、情報発信、その他について 
1 2

3 4

5 6 学校は、保護者や地域と一体となって子どもたちを育んでいる。

7 8 学校だより（一中だより）による情報発信は適切である。

9 10 ホームページによる情報発信は適切である。

11

学校は、保護者会や学校公開、学校行事などで、教育活動を公
開している。

学年だよりによる情報発信は適切である。

健康・衛生のための学校の対応は適切である。
※外部の業者による空気検査・照度検査・トイレ掃除など

保護者会の回数、時期、内容などの設定は適当である。
※４月・７月・３月計３回

学校は、地域人材を積極的に活用した教育活動を行っている。
※車いす体験、職場体験、ゼルビア出前授業など

学校は、保護者や地域の方に対して情報発信をしている。
※町田市青少年健全育成地区委員会に参加など

学校は、小学校（町田第一・第三・第四小学校）と連携して教育
活動に取り組んでいる。
※生徒会による６年生を迎えての学校説明会・小中合同研修会・
授業ルールの共通実践など

授業参観による教育活動の公開の回数、時期などは適切であ
る。
※５月・６月・７月・１月計４回
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Ⅱ　生徒指導などについて
1 学校は、教員と子どもが向き合う時間を十分に確保している。 2 生徒の学校生活の様子に落ち着いた雰囲気を感じる。

3 きちんと挨拶ができる生徒が多いと感じる。 4

5 6

7 8

9 10

11 12

13 14

15

Ⅲ　学校行事、部活動などについて
1 2

3

学校は、校内整備や校内美化に取り組んでいる。

学校のきまりは適正である。

学校は、保護者と密に連絡を取り合い、迅速かつ丁寧に対応し
ている。

お子様には、パソコン・携帯電話・スマートフォンなどによるネット
マナーが身に付いている。

体育祭は、生徒の成長に重要な役割を果たしていると思う。

学校は、いじめ防止や体罰防止に取り組み、子供の人権を大切
にしている。

学校は、安全指導の充実を図り、生徒の危険予知能力を向上さ
せている。

学校は、防災に関する講話等を通し、災害発生時には地域の担
い手であることを認識させ、共助の意識を高めている。

お子様には、交通事故防止や不審者対応などの安全意識が身
に付いている。

お子様は、学校のきまりや、家庭でのきまりを守っている。

お子様は、食に関する知識や望ましい食習慣、生活習慣が身に付いている。

お子様は、挨拶（家庭生活を含む）をきちんとしている。 お子様は、健康な生活を過ごすための行動が身に付いている。

お子様は、部活動に熱心に取り組んでいる。
※入部していない場合は無回答。

お子様は、日常的に運動やスポーツ（遊びや部活動を含む）に積極
的に取り組み、身体を動かすことが多い。
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